
Chcesz skorzystać ze zwolnienia ze składek? Nie 
zapomnij do 31 marca złożyć dokumentów 
rozliczeniowych.

Przedsiębiorcy z kilkudziesięciu określonych branż, mogą jeszcze do 30 kwietnia 2021 r. wystąpić o 
zwolnienie z opłacania składek za styczeń 2021 r. albo za grudzień 2020 r. i styczeń 2021 r. albo za 
luty 2021 r. Muszą jednak pamiętać, by do 31 marca przekazać dokumenty rozliczeniowe za objęty 
zwolnieniem okres, chyba że są zwolnieni z obowiązku ich składania. W województwie podlaskim o 
takie wsparcie wystąpiło już 5 tys. przedsiębiorców, a kwota umorzonych należności to ponad 11 
mln zł.

Pomoc dla właścicieli firm poszkodowanych wskutek pandemii COVID-19 to możliwość zwolnienia ze składek za 
styczeń tego roku lub za grudzień 2020 roku i styczeń 2021 r. Wnioski można składać w tej sprawie od 1 lutego 
do 30 kwietnia. Od 28 lutego doszła jeszcze możliwość ubiegania się o pokrycie składek przez państwo za luty 
2021 r. Termin złożenia wniosku mija również 30 kwietnia tego roku.

"Prawo do pomocy otrzymali przedsiębiorcy z niemal 50 różnych branż. Zakres i forma wsparcia zależy od 
rodzaju przeważającej działalności gospodarczej. O umorzenie składek za luty  mogą wystąpić między 
innymi przedsiębiorcy z branży fitness, gastronomicznej, turystycznej, obiekty noclegowe, uzdrowiska, 
obiekty kultury i rozrywki, firmy zajmujące się fotografią, produkcją lub dystrybucją filmów i muzyki oraz 
fizjoterapeuci. Ze zwolnienia ze składek za grudzień i styczeń skorzystają również taksówkarze i 
prowadzący usługi wspomagające transport" - informuje Katarzyna Krupicka  regionalny rzecznik prasowy 
ZUS województwa podlaskiego.

Wniosek RDZ-B7 można złożyć najpóźniej do 30 kwietnia 2021 r. Jednak  termin na przekazanie dokumentów 
rozliczeniowych za wnioskowany okres mija 31 marca 2021 r., chyba że płatnik jest zwolniony z obowiązku 
składania deklaracji rozliczeniowej i imiennych raportów.
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